



立即發佈：2023 年 4 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長提名羅文·威爾遜為紐約州上訴法院首席法官

州長還打算提名凱特琳·J·哈利根擔任上訴法院助理法官；支持約瑟夫·紮亞斯法官擔任首席行政法官

凱西·霍楚爾州長今天提名過去六年來一直擔任上訴法院助理法官的羅文·D·威爾遜 (Rowan D. Wilson) 擔任首席法官，填補去年夏天產生的空缺。州長還打算提名凱特琳·J·哈利根 (Caitlin J. Halligan) 填補威爾遜法官的上訴法院助理法官空缺。哈利根曾擔任紐約州總檢察長和紐約縣地方檢察官總法律顧問，目前是薩蘭迪-蓋伊-埃爾斯貝格律師事務所 (Selendy Gay Elsberg PLLC) 的合夥人。此外，霍楚爾州長宣佈，她強烈支持威爾遜法官打算推薦約瑟夫·紮亞斯法官擔任首席行政法官，負責監督法院運作，包括 30 多億美元的預算。

「上訴法院首席法官不僅領導本州最高法院，還負責管理全州多樣化和複雜的法院」。霍楚爾州長表示，「紐約民衆理應得到一位強有力、工作高效和深思熟慮的領導人，我很自豪能提名威爾遜法官為首席法官。威爾遜法官在維護公平正義方面的出色記錄使他非常適合在這個關鍵時刻領導最高法院。為了確保法院繼續有效運作，我還打算提名凱特琳·哈利根，她將為我們的司法系統帶來批判性的視角。哈利根女士是司法提名委員會審查的七名候選人中備受推薦的候選人之一。我期待著與這些才華橫溢的個人合作，提高我們州最高法院的威望，保護紐約民衆的權利和安全，並確保正義得到伸張。自疫情以來，我們的法院一直不堪重負，我將與司法機構的新領導層一起努力工作，確保正義不再因我們的制度不足而被剝奪。」

羅文·D·威爾遜法官自 2017 年以來一直擔任上訴法院助理法官。如果任命得到確認，威爾遜法官將創造歷史，成為第一位黑人首席法官。他在哈佛學院獲得本科學位，並畢業於哈佛法學院。他在法學院畢業後的 1984 年到 1986 年期間擔任美國第九巡迴上訴法院首席法官詹姆斯·R·白朗寧 (James R. Browning) 的法律助理。

隨後，他加入克雷瓦斯-斯溫-摩爾律師事務所 (Cravath, Swaine & Moore LLP) 成為一名律師，並在 1992 年成為合夥人，值得注意的是，他是該公司歷史上第一位黑人合夥人。在私人執業期間，威爾遜法官處理了許多公司和公益事務。他還擔任律師協會民權法委員會以及國家法律與經濟正義中心的受託人，並擔任哈萊姆社區辯護人服務處主席 21 年，該機構為哈萊姆社區提供法律代表和社區公共辯護服務。

羅文·D·威爾遜 (Rowan D. Wilson) 表示，「擔任上訴法院首席法官將是我職業生涯的榮譽，能得到霍楚爾州長的提名，我感到很謙卑。保護紐約民衆的權利是我的首要任務，我期待著與霍楚爾州長和我們整個司法系統的合作夥伴合作，管理我們的法院並伸張正義。」

凱特琳·J·哈利根 (Caitlin J. Halligan) 目前是薩蘭迪-蓋伊-埃爾斯貝格律師事務所 (Selendy Gay Elsberg PLLC) 的合夥人哈利根女士在普林斯頓大學獲得本科學位，並於 1995 年畢業於喬治城大學 (Georgetown University) 法律中心。從法學院畢業後，她曾擔任美國哥倫比亞特區巡迴上訴法院帕特麗夏·瓦爾德 (Patricia Wald) 法官和美國最高法院助理法官斯蒂芬·佈雷耶 (Stephen Breyer) 法官的法律助理。

哈利根女士曾擔任紐約州總檢察長辦公室互聯網局的負責人和紐約州第一副檢察長，並於 2001 年至 2007 年擔任紐約州總檢察長。她還擔任過紐約縣地方檢察官辦公室的總法律顧問。她目前在哈佛法學院擔任法律講師，講授幾門課程，並曾在哥倫比亞法學院和喬治城法律中心任教。

凱特琳·J·哈利根表示，「現在，我們的法院比以往任何時候都更必須成為一個為所有人提供正直、公平和正義的地方，如果法院任職得到確認，我將致力於維護這些價值觀。我感謝霍楚爾州長在我們司法系統的這一關鍵時刻對我的信任。」

紐約上訴法院是根據 1847 年的憲法修正案設立的。在頭二十年裡，上訴法院一半的法官是從最高法院法官中選舉產生的，一半由州長任命。1867-1868 年的制憲會議起草了新的條款，作出了七名法官規定，從那時起到 1977 年，法院的法官由全州選舉產生。1977 年，《州憲法》經修訂後規定設立一個司法提名委員會，向州長推薦法院候選人，並要求州長在參議院的建議和同意下，從被推薦的候選人中進行任命。根據憲法修正案對委員會組織和程序的規定，立法機構於 1978 年通過了《司法法》第 3 條 A 款，並在 20 世紀 80 年代又進行了兩次修訂。根據憲法和法律規定，霍楚爾州長計畫簽署《司法法》的進一步修正案，該修正案允許州長在任命助理法官成為首席法官後而出現助理法官空缺時，從填補法院空缺的現有批准名單上選擇個人來迅速填補助理法官空缺。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418